

НОВОСТЬ
03.06.2019

В МОСКВЕ СОСТОЯЛАСЬ III КОРПОРАТИВНАЯ ИГРА «INFOBRAIN»

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100 % дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») провело в Москве III корпоративную игру «InfoBrain». В интеллектуальном состязании приняли участие более 70 сотрудников предприятия. За победу боролись 10 команд, которые в 7 раундах проверили свои знания в различных сферах: от музыки и кино до программирования, нефтяной промышленности и географии. Чтобы ответить на непростые вопросы игры, необходимы были не только эрудиция, но и хорошее логическое мышление, а также умение слышать друг друга и сообща находить верное решение.

С приветственным словом к участникам обратился Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Ринальд Хамидуллин: «InfoBrain» - это традиционное мероприятие, которое объединяет сотрудников всех возрастов, помогает ощутить причастность к общему делу. Здесь стираются границы между подразделениями, налаживаются коммуникации, сплачивается коллектив предприятия. Именно в этом заключается важная роль корпоративных традиций».

Игра получилась напряженной. После первых трех раундов на первой строке турнирной таблицы закрепились команда «Семеро смелых» и больше ее не покинула. Горячая борьба развернулась за серебро и бронзу – после финального «Блица» всего два очка отделили второе место от третьего. Итог игры:

1 место – команда «Семеро смелых»;

2 место – команда «Трансформеры»;

3 место – команда «Без трех десятых».

Все команды были отмечены дипломами, а победителям в награду достались сертификаты на посещение интеллектуального шоу «SMARTY».